
～ご挨拶～
紅葉の候、皆様ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
西尾市議会の９月定例会では、一般会計補正予算をはじめ、人事案件１件、単行議案12件、補正

予算7件、決算認定９件の計29議案が上程され、全ての議案を慎重審査し可決・認定して閉会。
新型コロナウイルス感染症の定点把握による感染者数は、愛知県では5類移行後、増加し続けてい

ます。引き続き、場面に応じて、換気や手洗い、マスクの効果的な場面での着用等の基本的な感染
防止対策をお願い致します。
11月以降、秋冷が日増しに加わってまいります。皆様、ご自愛専一にてお祈り申し上げます。
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その他一般質問の内容については、西尾市ホームページ内の市議会動画配信サイト、もしくは
ＱＲコードからお時間のある時にご確認ください。（http://www.city.nishio.aichi.jp/）

自転車用ヘルメットの補助制度ついて！
私の思い

道路交通法改正で４月から自転車のヘルメット着用が
努力義務化されたが、市の補助事業は2023年度で終
了予定。自転車ヘルメット着用は事故による被害軽減
に有効であり、補助事業の継続が必要と考えます。

自転車用ヘルメット着用促進事業補助金の継続・補助金対象の拡大に期待します！

Ｑ１ Ａ１

Ｑ２ Ａ２
補助対象の拡大につきましても同様に、愛知県
や他市町村の動向に注視し検討してまいりたい
と考えている。

来年度以降も自転車乗用ヘルメット着
用促進事業費補助金を継続する必要が
あると考えるが、どのようか。

ヘルメットの着用率向上を目指すた
めにも、補助金の対象年齢を６歳以下
の幼児や働く世帯の全年齢への拡大が
必要と考えるが、どのようか。

一 般 質 問 回 答

太陽光パネル設置の義務化ついて！
私の思い

今後の太陽光パネル設置義務化の取組に期待します！

新築建物に太陽光パネルの設置を原則義務づける東京都の条例改正案が昨年12月、都議会で可決、
成立し、全国で初めて戸建て住宅も対象とし、2025年４月に始まります。都はパネル設置が進ん
でいない東京の「屋根」を活用し、家庭の温室効果ガス排出の抑制も目指すとしている。
この取組は、温室効果ガス排出抑制効果が期待されるため、国の再エネ政策の先駆けになるものと
しても注目が集まっており、今後、全国の自治体で設置義務化の検討が必要と考えます。

【自転車用ヘルメット着用促進事業補助金】
実施期間：2021年度から2023年度を予定
対象：申請年度に、小学校１年生から高校３年

生になる年齢の方、
申請年度に、満65歳以上になる年齢の方

補助額：購入費の１／２（上限 2,000 円）

自転車乗用ヘルメット着用促進事業費補助金の継続につ
きましては、愛知県との協調補助で実施していることから、
愛知県の動向や他市町村の動向に注視し、検討していく。

Ｑ１ Ａ１
今後、東京都の事例を受けた動きが出てくるもの
と思われるので、本市におきましては国、県、近隣
自治体の動向を見ながら対応してまいりたいと考え
ている。

義務化は、ゼロカーボンシ
ティ実現に向けた取組みと
して期待できるが、本市の考
え方はどのようか。

一 般 質 問 回 答



～くらしの相談～
地域の困りごと、市政に対するご意見・ご要望等ありましたら
お気軽に「犬飼勝博くらしの相談」をご利用ください。
ＴＥＬ：０５６３－５５－１１６７ ＦＡＸ：０５６３－５５－１９０９
ブログで活動報告をしていますので、お時間がありましたら是非ご覧ください。

犬飼勝博 検索 ホームページからも受け付けております。

（ＨＰのＱＲコード）

お知らせ②：省エネ家電購入費補助金について

お知らせ①：道路損傷箇所等をLINE通報可能になりました

善明町地内の善明交差点にて、道路に轍ができて危険
なため、道路修繕の要望あり。
⇒道路修繕を行いました。

市の玄関口である名鉄西尾駅東口付近に設置してある
「観どころマップ等」が劣化しているとの声あり。

⇒「観どころマップ等」リニューアルを行いました。

くらしの相談（皆さんからの要望に対応しました）

道路の損傷など見つけた時に、西尾市公式LINE
アカウントのメニューからいつでも市役所に
通報できるようになりました。

【通報できること】
・道路の損傷・異常：道路に穴が開いている など
・公園の損傷・異常：公園の水飲み場が壊れている など
・河川の異常 ：河川に大きなごみがある など
・水路の異常 ：水路にごみが詰まっている など
・動物の死骸発見 ：路上で猫や犬の死骸がある など

【通報する方法】

【その他】
・個別に対応結果は連絡しません。
・緊急性が高い場合や返答が必要な場合は、画面の案
内に沿って「電話で通報」をタップしてください。
・通報は情報収集を目的としているため、通報
いただいても対応できない場合があります。

【問合わせ先】情報政策課(☎ 65-2162)

令和５年１１月１日から省エネ家電の購入補助金が開始されます。

対象者：市内在住で、市税の滞納がない方
対象家電：①エアコン・冷蔵庫 ②電子レンジ・炊飯器 ※１世帯につき、いずれか１品１台
補助金額：①５万円、②１万円 最低購入金額：①１５万円、②２万円
補助条件：11月1日以降に市内販売店で購入し、省エネ基準達成率が次の基準に満たしていること

①エアコン…７０％以上 ②冷蔵庫・電子レンジ・炊飯器…100％以上
申請期間：１１月１日(水)～令和６年２月２９(木)
申請方法：電子申請システムまたは郵送（西尾市ＨＰ参照）
問い合わせ：西尾市環境保全課（☎３４－８１１１）
その他：①予算がなくなり次第終了 ②省エネ基準達成率は

対象家電に貼られた統一省エネラベルで確認可

犬飼かつひろ 主な活動報告 ７月～９月

7/14交通安全県民運動(人波作戦) 8/26ﾄﾖﾀ労組衣浦支部期初研修会 9/1中地協街頭活動 9/14 アイシン機工労組評議員会


